



# Çivril'de Sosyal Belediyecilikte Yeni Adım KENT SAĞLIĞI MERKEZİ KURULUYOR

Çivril Belediyesi, eşit vatandaşlık ilkesi doğrultusunda ilçede yaşayan herkesin sağlık hizmetlerine ücretsiz ve erişilebilir şekilde ulaşabilmesi amacıyla Kent Sağlığı Merkezi kurma kararı aldı S:5



**Çivril'de 1.142 Üreticiye 4.940 Çuval Gübre Desteği Sağlandı**

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin tarımsal üretimi destekleme programı kapsamında Çivril'de 1.142 üreticiye toplam 4.940 çuval kompoze gübre dağıtıldı. S:3



**Ortaokul Öğrencileri Huzurevi Ziyareti Yaptı**

Çivril'de eğitim gören ortaokul öğrencileri Çivril huzurevinde konaklayan yaşlıları ziyaret etti. Duygusal anların yaşandığı buluşmada öğrenciler ve yaşlılar keyifli zaman geçirdi. S:4



## Başkan Semih Dere'den Vali Köşger'e Hayırlı Olsun Ziyareti

Çivril Belediyesi Belediye Başkanı Semih Dere, Denizli Valiliği görevine başlayan Yavuz Selim Köşger'i makamında ziyaret etti. S:2



## Kaymakam Cıdıroğlu'ndan Sosyal Yardımlaşma Vakti Personeline Tebrik

Fatih Cıdıroğlu, Çivril Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı personeline makamında kabul etti. S:2



## Çivril Belediyesi Mart Ayı Meclisinde TÜM KARARLARDA OY BİRLİĞİ

Çivril Belediye Meclisi'nin Mart ayı toplantısında hem yeni bir sağlık yatırımı kararı alındı hem de bir ilk yaşandı. S:3



# Başkan Semih Dere'den Vali Köşger'e Hayırlı Olsun Ziyareti

Çivril Belediyesi Belediye Başkanı Semih Dere, Denizli Valiliği görevine başlayan Yavuz Selim Köşger'i makamında ziyaret etti. Gerçekleşen nezaket ziyaretinde Başkan Dere, Vali Köşger'e yeni görevinde başarı dileklerini ileterek, Denizli'ye yapacağı hizmetlerde kolaylıklar temennisinde bulundu.

Vali Yavuz Selim Köşger ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek Başkan Dere'ye teşekkür etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede, Denizli genelinde ve ilçelerde devam eden yatırımlar, kamu hizmetlerinin etkinliği ve yerel yönetimlerle iş birliği konuları üzerine karşılıklı değerlendirmelerde bulunulduğu öğrenildi. İl genelinde planlanan projeler ve kurumlar arası koordinasyonun önemi de görüşmenin ana başlıkları arasında yer aldı.

Başkan Semih Dere, ziyaretin ardından sosyal medya hesabından yaptığı



paylaşımında şu ifadelerle yer verdi: "Denizli Valimiz Sn. Yavuz Selim Köşger'e hayırlı olsun ziyaretinde bulduk. Misafirperverliklerinden dolayı

kendisine teşekkür ediyorum. Sn. Valimize yeni görevinde başarılar diliyorum, Denizli'miz için hayırlı olmasını temenni ediyorum." //Ebru Atar

# Kaymakam Cıdıroğlu'ndan Sosyal Yardımlaşma Vakfı Personeline Tebrik

Fatih Cıdıroğlu, Çivril Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı personeline makamında kabul etti. Kaymakam Cıdıroğlu, vakıf çalışanlarına gösterdikleri çaba ve özveri dolayısıyla teşekkür ederek kamu hizmetlerinde vefa ve fedakârlığın önemine vurgu yaptı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından Türkiye genelinde Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıflarına yönelik gerçekleştirilen performans



değerlendirmesi sonucunda, Çivril Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı'nın Denizli il genelinde birinci olduğu bildirildi. Elde edilen başarı dolayısıyla vakıf personeline tebrik eden Kaymakam Cıdıroğlu, çalışmalarından duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Kaymakam Cıdıroğlu, başarının özverili, titiz ve vatandaş odaklı çalışma anlayışının bir sonucu olduğunu belirterek, sosyal yardımların ihtiyaç sahiplerine en hızlı ve etkin şekilde ulaştırılmasında emeği geçen tüm personele teşekkür etti. Başarının artarak devam etmesi temennisinde bulunan Cıdıroğlu, kamu hizmetinde gayret ve fedakârlığın önemine dikkat çekti.

//Bülent Çakır

# Işıklı Gölü'nde Av Yasağı Başladı

Işıklı Gölü'nde iç sularda uygulanacak balık avı yasağı 1 Mart itibarıyla başladı. Üç ay sürecek yasak kapsamında gölde avlanma faaliyetlerine ara verilecek. Yasak dönemi 1 Haziran tarihinde sona erecek.

Yetkililer, üreme dönemine giren balık popülasyonunun korunması amacıyla uygulanan yasağa uyulmasının önemine dikkat çekti. Denetimlerin ilgili kurumlar tarafından sürdürüleceği bildirildi.

Öte yandan, kara avcılığına ilişkin 2025-2026 av sezonu da 1 Mart 2026 Pazar günü saat 19.54 itibarıyla ülke genelinde sona erdi. Yeni av sezonuna ilişkin takvimin ilerleyen dönemde duyurulacağı belirtildi. //Ebru Atar



**Faruk Kanar**  
Diş Hekimi

## Diş Çürüğü Nasıl Oluşur?

Diş çürüğü, toplumda en sık görülen kronik hastalıklardan biridir. Çoğu zaman ani geliştiği düşünülse de, aslında uzun bir sürecin sonucudur. Bu süreci anlamak, çürüğü önlemenin en etkili yoludur.

## Bakteri-Şeker-Asit Döngüsü

Ağız içerisinde doğal olarak bulunan bakteriler, besinlerle alınan şeker ve karbonhidratları parçalayarak asit üretir. Oluşan bu asit, diş minesindeki mineral yapıyı çözmeye başlar. Bu sürece "demineralizasyon" adı verilir. Tükürük, içerdiği mineraller sayesinde bu kaybı bir ölçüde telafi eder ve dişi onarmaya çalışır; buna da "remineralizasyon" denir.

Ancak şeker tüketimi sık ve ağız hijyeni yetersiz olduğunda asit atakları artar. Diş yüzeyinde biriken plak tabakası temizlenmezse asit üretimi devam eder ve mine tabakasında kalıcı hasar oluşur. Başlangıçta beyaz leke şeklinde görülen bu alan, zamanla kahverengi çürük boşluğuna dönüşür.

## Çürük Sadece Delik Değildir

Çürük ilerlediğinde mineyi geçerek dentin tabakasına ulaşır. Bu aşamada hassasiyet ve ağrı görülebilir. Tedavi edilmezse enfeksiyon dişin sinir dokusuna kadar ilerler ve kanal tedavisi gerektiren bir tablo ortaya çıkar. Daha ileri durumlarda ise diş kaybı kaçınılmaz olabilir.

## Risk Faktörleri Nelerdir?

Sık şeker tüketimi, asitli içecekler, yetersiz fırçalama, tükürük miktarının azalması ve düzensiz diş hekimi kontrolleri çürük riskini artırır. Özellikle ara öğünlerde tüketilen şekerli gıdalar, dişi uzun süre asidik ortamda bırakır.

## Çürük Önlenebilir Bir Hastalıktır

Günde iki kez doğru teknikle fırçalama, ara yüz temizliği, dengeli beslenme ve düzenli kontroller çürüğün önlenmesinde temel unsurlardır. Erken dönemde fark edilen başlangıç lezyonları, çoğu zaman dolguya gerek kalmadan kontrol altına alınabilir. Diş çürüğü kader değil, doğru alışkanlıklarla önlenebilir bir hastalıktır.

# Çivril Belediyesi Mart Ayı Meclisinde TÜM KARARLARDA OY BİRLİĞİ

Çivril Belediye Meclisi'nin Mart ayı toplantısında hem yeni bir sağlık yatırımı kararı alındı hem de bir ilk yaşandı. Meclis, Çivril Kent Sağlığı Merkezi'nin açılmasını oy birliğiyle kabul ederken, Belediye Başkanı Semih Dere ise göreve geldiğinden bu yana ilk kez toplantıya faaliyet raporu sunmadan başladı

Çivril Belediyesi Mart ayı meclis toplantısı, Belediye Başkanı Semih Dere başkanlığında meclis toplantı salonunda gerçekleştirildi. Toplantıya CHP'li Meclis Üyesi Selçuk Kaplan ile MHP'li Meclis Üyesi Ergün Çiftçi mazeretleri nedeniyle katılmadı.

Üç gündem maddesiyle toplanan meclis, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından sunulan ek gündem maddesinin okunarak gündeme alınmasıyla başladı. Başkan Semih Dere, ek gündem maddesi olarak meclise sunulan Çivril Kent Sağlığı Merkezi konusunu oylamaya sundu ve madde meclis gündemine alındı.

Ayrıca, Güney Ege Kalkınma Ajansı (GEKA) Teknik Destek Programı kapsamında Çivril Belediyesi adına yapılacak projelerde sözleşme imzalamak, hesap açmak ve kapatmak, taahhüt vermek, karar almak ve diğer tüm resmi iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Başkanı Semih Dere'nin tam yetkili

kılınması oy birliğiyle kabul edildi. Diğer gündem maddeleri ise görüşülmek üzere ilgili komisyonlara havale edildi.

## Komisyon Kararları Oy Birliğiyle Kabul Edildi

4 Mart 2026 Çarşamba günü saat 14.00'te gerçekleştirilen ikinci birleşimde komisyon raporları görüşüldü. Çivril Belediyesi'nin Sınırlı Sorumlu Çivril Meyve Kurutma Üretim ve Pazarlama Kooperatifi'ne ortak olunması ve ortaklık payının belirlenmesine ilişkin gündem maddeleri komisyonlardan geldiği şekliyle oy birliğiyle kabul edildi.

Genel İşler ve Plan Bütçe Komisyonu'nda görüşülen Çivril Kent Sağlığı Merkezi'nin açılması maddesi de meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi.

Toplantı sonunda alınan kararların Çivril için hayırlı olmasını temenni eden Başkan Semih Dere, meclis üyelerine katılım ve desteklerinden dolayı teşekkür ederek oturumu kapattı.



Meclis toplantısının ikinci birleşimine, AK Partili Niyazi Sağlam ve Mehmet Coşgun ile CHP'li üye Nejdet Bardan mazeret

bildirmeden katılmazken CHP'li üye Selahattin Tuğrul mazeret bildirerek katılmadı. //Bülent Çakır



# Çivril'de 1.142 Üreticiye 4.940 Çuval Gübre Desteği Sağlandı

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin tarımsal üretimi destekleme programı kapsamında Çivril'de 1.142 üreticiye toplam 4.940 çuval kompoze gübre dağıtıldı; üreticilerin artan maliyetlerle başa çıkması hedefleniyor



Denizli Büyükşehir Belediyesi, tarımsal üretimde kalite ve verimliliği artırmak ile üreticilerin girdi maliyetlerini hafifletmek amacıyla gerçekleştirdiği geniş kapsamlı gübre desteği programı çerçevesinde Çivril'de de destek dağıtımını tamamladı. İl genelinde yürütülen programla birlikte kentte binlerce çiftçiye gübre desteği sağlanıyor. Çivril Kapalı Pazar Yeri'ndeki törene

Semih Dere, Ali Marım, Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanı Yücel Arazsu, üreticiler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Programda konuşan Başkan Dere, toprağa atılan her tohumun büyük emek gerektirdiğini belirterek, gübre desteğinin tarımsal üretim kalitesini ve verimini artırmayı, üreticilerin ekonomik yükünü hafifletmeyi amaçladığını söyledi. Artan mazot, gübre ve tarım ilacı

fiyatlarına rağmen üreticilerin üretimden vazgeçmediğini vurgulayan Dere, Çivril'de emeğin bereketle buluştuğunu ifade etti.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu ise şehir genelinde yürütülen gübre desteği programı kapsamında Sarayköy, Çal gibi ilçelerde yüzlerce üreticiye daha gübre desteği sağlandığını belirterek, "Toprağını işleyen,

üretmeye devam eden her bir çiftçimizin yanında olmaya devam edeceğiz" mesajını verdi. Kent genelindeki programda toplam 9 bin 847 üreticiye 40 bin 924 çuval kompoze gübre desteği sağlanması hedefleniyor.

Çivril'de gerçekleştirilen gübre dağıtımının üreticilere önemli bir katkı sağlaması ve kırsal ekonomide sürdürülebilirliğe destek olması bekleniyor. //Muhammet Karaçay



# Çivril'de Öğretmenlerden Şiddet Protestosu

Çivril Eğitim İş Şubesi, İstanbul'da bir öğretmenin okulda hayatını kaybetmesinin ardından Cumhuriyet Meydanı'nda basın açıklaması yaparak eğitimde şiddetin sona erdirilmesi çağrısında bulundu

Sendika, ülke genelinde iki gün iş bırakma kararı aldıklarını duyurdu.

Çivril'de faaliyet gösteren Eğitim İş Çivril Şubesi, öğretmenlere yönelik şiddet olaylarına tepki göstermek amacıyla Cumhuriyet Meydanı'nda eylem ve basın açıklaması düzenledi. Sendika

üyeleri, "Eğitimde şiddete hayır" sloganıyla bir araya geldi.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan programda konuşan Şube Başkanı Abdullah Aydeşkin, İstanbul'un Çekmeköy ilçesindeki Taşdelen Borsa İstanbul

Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nde görev yapan öğretmen Fatma Nur Çelik'in okul içerisinde hayatını kaybetmesine dikkat çekti. Aydeşkin, bir eğitim emekçisinin görev başında yaşamını yitirmesinin kabul edilemez olduğunu belirterek, olayın eğitim kurumlarındaki

güvenlik zafiyetini ortaya koyduğunu ifade etti.

Olayın "münferit" olarak değerlendirilemeyeceğini savunan Aydeşkin, okul güvenliğine ilişkin gerekli önlemlerin alınmadığı iddialarının kamuoyuna yansıdığını dile getirdi. Eğitim çalışanlarının can güvenliğinin sağlanması gerektiğini belirten Aydeşkin, 3 Mart Salı ve 4 Mart Çarşamba günleri ülke genelinde iş bırakma kararı aldıklarını açıkladı.

Basın açıklamasında eğitimde şiddetin önlenmesine yönelik talepler de sıralandı. Buna göre, eğitim kurumlarında etkin güvenlik önlemlerinin hayata geçirilmesi, "Eğitimde Şiddet Yasası"nın çıkarılması, sendikalar ve uzmanların katılımıyla somut bir eylem planı hazırlanması ve failerin caydırıcı biçimde cezalandırılması istendi.

Açıklamada ayrıca öğretmenlik mesleğinin itibarsızlaştırılmasına yönelik söylemlerin şiddet ortamını beslediği ifade edilerek, Milli Eğitim Bakanlığı'nın acil önlemler alması çağrısında bulunuldu. //Ebru Atar



# Ortaokul Öğrencileri Huzurevi Ziyareti Yaptı

Çivril'de eğitim gören ortaokul öğrencileri Çivril huzurevinde konaklayan yaşlıları ziyaret etti. Duygusal anların yaşandığı buluşmada öğrenciler ve yaşlılar keyifli zaman geçirdi.

Nevişet Kameroğlu ortaokulunda eğitim gören öğrenciler öğretmen ve idarecilerin öncülüğünde Çivril Huzurevini ziyaret ederek

huzurevinde konaklayan yaşlılarla bir araya geldi. Sohbetin ön plana çıktığı ziyarette öğrenciler yaşlılarla satranç oynamayı da ihmal etmedi.

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü'nün Türkiye Yüzyılı Maarif Modelinin temel felsefesi olan "Bilge Nesiller" yetiştirme hedefi doğrultusunda başlattığı "Gelecekte Geçmişe Nesiller Arası Etkileşim" projesi kapsamında Huzurevini



ziyaret eden öğrenciler yaşlılarla sohbet ederek anı ve hayat tecrübelerini dinledi. İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök'ün de katıldığı ziyarette öğrencilerle vakit geçiren yaşlılar ilçe milli eğitim müdürü ve okul idarecileri düzenledikleri etkinlik ve ziyaret için teşekkür etti.

Öğrenci ve huzurevi sakinlerini bir araya getiren anlamlı ziyaret öğrencilerle yaşlıların hatıra fotoğrafı çekilmesi ile sona erdi.

//Ebru Atar



# Kaymakam Cıdıroğlu Ramazan'da Çocukları Sevindirdi



Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, Ramazan ayı dolayısıyla Çivril'de gerçekleştirdiği hane ziyaretleri sırasında sokakta oynayan çocuklara oyuncak hediye etti. İlçe merkezinde aileleri evlerinde ziyaret eden Kaymakam Cıdıroğlu, çocukları sevindirmeyi de ihmal etmedi.

Çatlar Mahallesi'nde bir aile ziyaretinin ardından Aşağı Mahalle'de bulunan başka bir haneye gitmek üzere yola çıkan Kaymakam Cıdıroğlu, bu sırada sokakta oyun oynayan çocukları fark etti. Aracından inerek çocuklarla bir süre sohbet eden Cıdıroğlu, yanında bulunan oyuncakları çocuklara hediye etti.

Çocuklarla yakından ilgilenen Kaymakam Cıdıroğlu, onların mutluluğuna ortak oldu. Samimi ve sıcak anların yaşandığı buluşmada çocukların sevinci yüzlerine yansıdı. Ramazan ayı kapsamında ilçe genelinde hane ziyaretlerinin devam ettiği belirtildi. //Bülent Çakır

# ÇARŞININ KALBİNDE ACİL SATILIK

Çivril çarşı merkezinde, yaya trafiğinin en yoğun noktasında 10 m<sup>2</sup> iş yeri satılıktır.

Mimarlık / muhasebe ofisi, emlak ofisi, kırtasiye, telefon aksesuar, danışmanlık gibi birçok işe uygundur.

Merkezde küçük metrekare, büyük kazanç fırsatı.

Detaylı bilgi ve fiyat için:

0 536 583 61 87

# Çivril'de Sosyal Belediyecilikte Yeni Adım KENT SAĞLIĞI MERKEZİ KURULUYOR

Çivril Belediyesi, eşit vatandaşlık ilkesi doğrultusunda ilçede yaşayan herkesin sağlık hizmetlerine ücretsiz ve erişilebilir şekilde ulaşabilmesi amacıyla Kent Sağlığı Merkezi kurma kararı aldı

**Belediye Meclisi'nde oy birliğiyle kabul edilen karar kapsamında diyetisyen, psikolog ve fizyoterapist hizmetleri ücretsiz olarak sunulacak.**

Çivril Belediyesi 2026 yılı Mart Ayı Olağan Meclis Toplantısı, Belediye Başkanı Semih Dere başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantının en önemli gündem maddelerinden biri olan "Kent Sağlığı Merkezi kurulması ve ücretsiz danışmanlık hizmeti sunulması" teklifi meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi.

Alınan karar doğrultusunda ilçede kurulacak Kent Sağlığı Merkezi'nde sağlıklı yaşam, dengeli beslenme, ruh sağlığı ve fiziksel hareketlilik alanlarında ücretsiz hizmet verilecek. Belediye bünyesinde görev yapan diyetisyen, psikolog ve fizyoterapist tarafından özellikle ihtiyaç sahibi aileler ve çocuklara yönelik destek sağlanacak.

Meclis toplantısında açıklamalarda bulunan Başkan Semih Dere, belediyeciliğin yalnızca altyapı hizmetlerinden ibaret olmadığını vurgulayarak, "Asıl belediyecilik insanın hayatına dokunabilmektir. Vatandaşın günlük yaşamını kolaylaştırmak, yaşam kalitesini yükseltmek ve toplumun geleceğine yatırım yapmaktır. Bu anlayışla Çivril Kent Sağlığı Merkezi'mizi hayata geçiriyoruz. Hemşehrilerimiz diyetisyen, psikolog ve fizyoterapist desteğini tamamen ücretsiz alabilecek." dedi.

Hareketsiz yaşam ve sağlıksız beslenmenin günümüzün en önemli sorunlarından biri olduğuna dikkat çeken Dere, sosyal belediyecilik anlayışıyla hareket ettiklerini belirterek merkezin Çivril'e hayırlı olmasını temenni etti.

Çivril Belediyesi'nin yeni hizmet birimiyle birlikte ilçede koruyucu sağlık hizmetlerinin güçlendirilmesi ve vatandaşların yaşam kalitesinin artırılması hedefleniyor.

//Serap Sofulu



# CHP Çivril İlçe Örgütü Ramazan'da da Sahada

Cumhuriyet Halk Partisi Çivril İlçe Örgütü, mahalle ziyaretlerini Ramazan ayında da sürdürüyor. İlçe Başkanı Hatice Altıntaş ve parti yönetimi, seçmen ve vatandaşların talep ve sorunlarını dinlemek amacıyla saha çalışmalarına ara vermeden devam ediyor

Ziyaretler kapsamında son olarak Kocayaka Mahallesi'ne giden parti yöneticileri, köy kahvesinde mahalle muhtarı Ahsana Koç ve vatandaşlarla bir araya geldi. Samimi bir ortamda gerçekleşen toplantıda ülke gündemi, ekonomik gelişmeler ve yerel konular ele alındı.

Toplantıda konuşan İlçe Başkanı Hatice Altıntaş, bayram döneminde emeklilere ek zam verilmemesini

eleştirerek emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılara dikkat çekti. Görüşmede ayrıca Çivril Belediyesi ve Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından ilçede yürütülen çalışmalar hakkında da fikir alışverişinde bulunuldu.

Ziyaret sonrası açıklamada bulunan CHP İlçe Başkanı Hatice Altıntaş, "Cumhuriyet Halk Partisi örgütü olarak Kocayaka mahallemizi ziyaret ettik; hemşehrilerimizin taleplerini dinledik,

dayanışmamızı büyüttük, birlikte daha güzel yarınlar için umut tazeledik." dedi.

Mahalle ziyaretlerinin sürecini belirten Altıntaş, saha çalışmalarına devam edeceklerini ifade etti.

//Muhammet Karaçay



# Çivril Belediyesi'nden 8 Mart'ta Dayanışma Etkinliği

Çivril Belediyesi, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında "Birlikte Örüyor, Birlikte Isıtıyoruz" temasıyla dayanışma etkinliği düzenleyecek. Programda motif örme etkinliği ve film gösterimi gerçekleştirilecek.

Çivril'de 8 Mart Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla dayanışma temalı bir etkinlik düzenlenecek. Çivril Belediyesi tarafından organize edilen program, kadın emeği ve dayanışmasını görünür kılmayı amaçlıyor. "Birlikte Örüyor, Birlikte Isıtıyoruz" başlığıyla gerçekleştirilecek etkinlik, Çivril Tren Yolu Gar Binası Toplantı Salonu'nda saat 20.00'de başlayacak. Program kapsamında film gösterimi yapılacak, gösterim sırasında katılımcı kadınlara mini örgü materyalleri dağıtılacak.

Etkinlikte kadınlar film izlerken küçük motifler örecektir. Hazırlanan motiflerin bir araya getirilmesiyle dayanışma battaniyesi oluşturulacak. Oluşturulan battaniyenin ihtiyaç sahibi bir aileye ulaştırılacağı bildirildi.

Konuya ilişkin açıklamada bulunan Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, kadın emeği ve dayanışmasının önemine dikkat çekerek, 8 Mart'ı somut bir dayanışma örneğiyle değerlendirmek istediklerini belirtti. Dere, etkinliğe tüm vatandaşları davet etti.

//Ebru Atar

8 Mart  
Dünya Kadınlar Günü

Dayanışma  
Etkinliği

Birlikte örüyor, birlikte ısıtıyoruz.  
Her motif bir aileye umut olacak.

Motif Örme Buluşması  
Film Gösterimi

8 MART | Çivril Tren Yolu Gar Binası Toplantı Salonu | 20.30

ÇİVRİL BELEDİYESİ | Semih DERE T.C. Çivril Belediye Başkanı | ÇİVRİL BİZİM

# YANDAŞTAN ALIP EMEKLIYE VERİN!

**CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca, sosyal medya hesabından paylaştığı videolu açıklamada; emekli bayram ikramiyesinin geçen yılki tutarda bırakılmasına tepki gösterdi.**

Milletvekili Biçer Karaca, iktidarın TBMM'ye sunduğu ve ocak ayında AKP ve MHP'nin oylarıyla kabul edilen torba kanununun 6. maddesiyle 4857 sayılı İş Kanununa eklenen Geçici maddeyi işaret etti.

Siyasi iktidarın tercihiyle ihale verdikleri yandaş şirketlerin devlete olan borçlarını sildiğini gündeme getiren Biçer Karaca bayramda emekli ikramiyesine bu yıl tek kuruş artış veremeyen iktidara yüklendi: "Beşli çetelerin ihale verdiği yandaş firmaların 66 milyar borcunu bir kalemde silecek kaynak bulabilen iktidar, söz konusu emekli olunca zordayız" diyor. Beşli çetelerin ihale verdiği yandaş firmalarda olan devletin alacağını tahsil edin, emekliye verin."

**EMEKLİ BAYRAM İKRAMIYELERİNDE TEK KURUŞ ARTIŞ YOK**

CHP Milletvekili Biçer Karaca, yaklaşan

bayram öncesinde emeklilerin ikramiyesine artış yapılmamasına tepki göstererek şu ifadeleri kullandı: "Emekliler yine unutuldu. Geçtiğimiz yıl 4.000 lira olan bayram ikramiyesini bu yıl da artırmadan sürdürmeye karar verdiler. Emekli gözden çıkarıldı."

**TORBA KANUNLA RÜCU ALACAĞININ TAHSİLİNDEN VAZGEÇİLDİ**

CHP Denizli Milletvekili Biçer Karaca; Torba kanununun 6. Maddesiyle; İş Kanununa eklenen geçici madde ile 11/09/2014 ile 15/10/2019 tarihleri arasında 4734 sayılı Kanununun 62'nci maddesinin birinci fıkrasının e bendi uyarınca imzalanan ihale sözleşmeleri kapsamında çalıştırılan işçilere ilişkin kıdem tazminatı ödemelerinden doğan ve alt işverenlere rücuva konu olan tutarların, söz konusu sözleşmeler kapsamında kalan kısmının tahsilinden vazgeçilmesi düzenlendi.

**HESAP: 66 MİLYAR TL YANDAŞA DEĞİL EMEKLİYE GİTSEYDİ?!**

CHP Milletvekili Biçer Karaca, muhalefetin hesaplamalarına göre tahsilinden vazgeçilen tutarın 66 milyar TL düzeyinde olduğunu belirterek, bu kaynağın emeklilere aktarılması halinde ikramiyenin anlamlı biçimde artırılacağını söyledi: "Emekliye gelince ikramiyeye zam yapmak şöyle dursun '4.000 lirayı aynen devam ettirelim' diyenler, kamu alacağından vazgeçmeyi

tercih ediyor. Bu kaynak emekliye ayrılıyorsa, emekli başına yaklaşık 3.700 TL ilave anlamına gelir, ortalama 4.000 TL'lik emekli bayram ikramiyesi 7.500 TL'nin üzerine çıkabilirdi."

**ÇAĞRI: VAZGEÇİLEN KAYNAK EMEKLİNİN BAYRAM İKRAMIYESİNE EKLENSİN**

CHP Denizli Milletvekili Biçer Karaca, iktidara çağrıda bulunarak torba kanununun 6. maddesiyle yandaş gözetilebilir hale geliyorsa iş emeklilerin bayram ikramiyelerine kaynak ayırmaya gelince 'kaynak üretmede zorlandık' diyemezsiniz. Kaynak var. Yandaş bırakın emekliye verin, emeklinin bayram burukluğunu sevince çevirin." // Haber Merkezi

## DÜNYA KENTİ DENİZLİ ULUSLARARASI VİTRİNDE



**Denizli Büyükşehir Belediyesi, Almanya'nın başkenti Berlin'de düzenlenen ITB Berlin Uluslararası Turizm Fuarı'nda Denizli'nin turizm potansiyelini tanıtıyor.**

3-5 Mart tarihleri arasında gerçekleşen fuarda kentin doğal, tarihi ve kültürel değerleri uluslararası turizm sektörüne aktarılıyor.

Denizli'nin doğal güzelliklerinden antik kentlerine, termal kaynaklarından yöresel lezzetlerine kadar geniş bir yelpazede tanıtıldığı fuarda, Denizli Büyükşehir Belediyesi profesyonel bir ekiple temsil ediliyor. Şehrin turizm stratejilerini uluslararası paydaşlara aktarmak üzere fuarda yer alan heyette; Denizli Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sanat Şube Müdürü Arif Duru, Azize Yıldız Çağlayan ve Pakize Karçay bulunuyor. Ekip, fuar süresince yabancı tur operatörleri ve acentelerle ikili

görüşmeler gerçekleştirerek Denizli'nin global turizm potansiyelini artırmayı hedefliyor.

Denizli standına üst düzey ziyaretçi akını Denizli'nin zengin kültürünü ve turizm potansiyelini aktarmaya çalışan ekip, fuarın açılışından itibaren çok sayıda ismi ağırladı. Antalya Milletvekili Sururi Çorabatır, Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Marmaris Belediye Başkanı Acar Ünlü, Edirne İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk, Denizli standını ziyaret ederken; KKTC, Avrupa ve Asya ülkelerinden gelen uluslararası fuar katılımcıları da Denizli'nin sunduğu fırsatları yakından inceledi. ITB Berlin'in dünya turizm sektörü için belirleyici bir nokta olduğu vurgulanırken, Denizli'nin beyaz cenneti Pamukkale'nin yanı sıra; gastronomi, doğa sporları ve inanç turizmi gibi alanlarda da önemli bir potansiyele sahip olduğu belirtildi. // Haber Merkezi



# İLAÇLAMA MESAİSİ TAM GAZ DEVAM EDİYOR

## "Önce Vatandaş Bilgilendiriliyor, Sonra Kaynağında Kurutuluyor"

T.C.Pamukkale Belediyesi, yaz aylarının kabusu olan sivrisinek ve haşere sorununa karşı yürüttüğü "Kışlak Mücadelesi" kapsamında sahayı boş bırakmıyor. İlçe genelinde hummalı bir çalışma yürüten Sağlık İşleri Müdürlüğü ekipleri, halk sağlığını korumak için bilimsel yöntemleri vatandaşla koordineli bir şekilde hayata geçiriyor.

Pamukkale Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen Entegre Vektör Mücadelesi, halk sağlığını koruma noktasında bilimsel ve çevreci yöntemlerle örnek bir çalışma sergiliyor. Kasım-Nisan aylarını kapsayan programda; kanal sisleme, larva mücadelesi ve kültürel faaliyetler bir bütün olarak yürütülmeye devam ediyor.

Ekipler Gelmeden Vatandaş Uyarılıyor Pamukkale Belediyesi, ilaçlama çalışmalarının verimliliğini artırmak ve toplumsal farkındalık oluşturmak adına bilgilendirme sürecini ön planda tutuyor. Mahalle muhtarlarıyla sürekli iletişim halinde olan ekipler, her uygulama öncesinde gerekli duyuruları yaparak vatandaşların süreden haberdar olmasını sağlıyor. Bu sayede hem uygulama güvenliği artırılıyor hem de vektörle mücadelenin "kültürel ayağı" kapsamında vatandaş desteği en üst seviyeye çıkarılıyor.

Periyodik Denetim

Kasım ayında başlayan ve Nisan sonuna kadar devam edecek olan program dahilinde, ilçedeki tüm rögar kapakları bugüne kadar tam 8 kez periyodik olarak ilaçlandı. "Kanal

Sisleme" yöntemiyle uçkunların kışladığı alanları hedef alan ekipler, larva oluşumunu büyük ölçüde minimize ederek sağlıklı bir yazın kapılarını aralıyor.

Doğaya Dost, İnsana Saygılı Mücadele Pamukkale Belediyesi'nin bu titiz çalışmasında en dikkat çeken detay ise kullanılan yöntemler. "En Az Pestisit, Maksimum Fayda" prensibiyle hareket eden ekipler; Mazot ve parafin gibi çevreye zararlı maddeler yerine tamamen gliserin bazlı ürünler tercih ediyor. Ayrıca, Entegre Vektör

Mücadelesi, sadece kimyasal değil, larva mücadelesi ve saha eğitimleri bir bütün olarak yürütülüyor. Ekipler kapı kapı gezerek durgun su birikintileri ve çevre temizliği konusunda halkı bilgilendirmeye devam ediyor.

Birbirini tamamlayan bu stratejik adımlarla Pamukkale Belediyesi, çevreye duyarlı ve insan sağlığını önceleyen uygulamalarıyla vatandaşlar için daha konforlu, sağlıklı ve kontrollü bir yaz mevsimi hazırlıyor.

// Haber Merkezi



## DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN 8 MART'A ÖZEL ANLAMLI PROGRAMLAR



Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi Kadın Meclisi, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü dolayısıyla yapacağı etkinliklerle kadınların emeğini ve mücadelesini görünür kılacak kapsamlı bir program düzenliyor.

8 Mart Dünya Kadınlar Günü Etkinlikleri kapsamında ilk olarak 6 Mart Cuma günü saat 15.00'te DBB Kongre ve Kültür Merkezi Seminer

Salonu 2'de Doç. Dr. Gülşah Selvi Demirtaş "Kadın Sağlığı Farkındalığı" konulu eğitim verecek. Program kapsamında, 8 Mart Pazar günü saat 13.00'te Delikliçinar Meydanı'nda Kent Konseyi Kadın Meclisi tarafından çelenk sunumu gerçekleştirilecek, ardından basın açıklaması yapılacak. Günün devamında Çamlık Kent Ormanı'nda saat 12.00 ile 22.00 arasında El Emegi Pazarı ve satış stantları ziyaretçilere açık olacak. Etkinlik alanında çocuklar için yüz boyama ve balon etkinlikleri de düzenlenecek.

Kadın emeği ve dayanışmasına dikkat çekilecek

8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü programı, saat 20.30'da Çamlık Kent Ormanı'nda gerçekleştirilecek Aydanur konseriyle sona erecek. Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi Kadın Meclisi tarafından hazırlanan 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü programına başta kadınlar olmak üzere tüm Denizlililer davet edilirken, etkinliklerin kadın emeği ve dayanışmasına dikkat çekmesi hedefleniyor. // Haber Merkezi

# İŞKUR'DAN ENGELLİ VE ESKİ HÜKÜMLÜLERE HİBE DESTEĞİ

Denizli'de engelli ve eski hükümlü vatandaşlara yönelik 2026/2. dönem hibe desteği başvuruları başladı.

ENGELLİ ve ESKİ HÜKÜMLÜ HİBE PROJELERİNİN DESTEK TUTARLARI						
KİŞİSEL DURUM	SEKTÖRLER	KURULUŞ İŞLEMLERİ DESTEĞİ	İŞLETME GİDERİ DESTEĞİ		KURULUŞ DESTEĞİ	TOPLAM DESTEK MİKTARI
		(ONAY, İZİN, RUHSAT, SİGORTA)	SU, ELEKTRİK, İLETİŞİM, İŞİNMA, TANITIM	KİRA	DEMİRBAŞ	
ENGELLİ	TARIM VE HAYVANCILIK	₺40.000,00	₺75.000,00	-	₺440.000,00	₺555.000,00
	DiĞER SEKTÖRLER	₺40.000,00	₺75.000,00	₺70.000,00	₺550.000,00	₺735.000,00
ESKİ HÜKÜMLÜ	TARIM VE HAYVANCILIK	-	-	-	₺440.000,00	₺440.000,00
	DiĞER SEKTÖRLER	-	-	-	₺550.000,00	₺550.000,00

Denizli'de engelli ve eski hükümlü vatandaşlara yönelik 2026/2. dönem hibe desteği başvuruları başladı. Türkiye İş Kurumu'na bağlı Denizli Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü, kendi işini kurmak, mesleki eğitim almak ya da istihdamaya yönelik projeler geliştirmek isteyenler için sürecin resmen başladığını duyurdu.

Denizli Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Çağrı Çelikaş, engelli ve eski hükümlü çalıştırmayan işverenlerden tahsil edilen idari para cezalarının, dezavantajlı grupların istihdamına yönelik projelerde kullanılacağını belirtti.

Çelikaş, engellilerin mesleki eğitim ve rehabilitasyonu, işe ve işyerine uyumlarının sağlanması, iş bulmalarını kolaylaştıracak destek teknolojileri, korumalı işyeri desteği ve destekli istihdam projeleri ile kendi işini

kurmak isteyen engelli ve eski hükümlülere yönelik projelere hibe verileceğini ifade etti.

Engelli bireylerin kendi işini kurmalarına yönelik hibe başvurularının 13 Mart 2026 saat 23.59'a kadar e-Devlet üzerinden online yapılması gerekiyor. İl Müdürlüğüne elden veya posta yoluyla yapılan başvurular kabul edilmeyecek.

Diğer proje türleri kapsamında ise üniversiteler, belediyeler, sivil toplum kuruluşları, özel sektör işyerleri ve kamu kurumları hazırladıkları projeleri 13 Mart 2026 mesai saati bitimine kadar İl Müdürlüğüne elden ya da posta yoluyla teslim edebilecek.

Eski hükümlülerin kendi işini kurmalarına yönelik projeler ise Denizli Cumhuriyet Başsavcılığı Denetimli Serbestlik Müdürlüğü aracılığıyla İl Müdürlüğüne iletilecek. Affa

uğramış olsa bile devletin güvenliğine, anayasal düzene, milli savunmaya ve devlet sınırlarına karşı suçlardan ya da cinsel dokunulmazlığa karşı suçlardan mahkum olmamak şartıyla; belirli suçlardan hüküm giyip cezasını tamamlayan, koşullu salıverilen veya denetimli serbestlikten yararlanan ve eski hükümlü belgesi bulunan kişiler başvuru yapabilecek.

Komisyon değerlendirmesi sonrasında uygun bulunan projelerde engelliler için; diğer sektörlerde toplam 735.000 TL'ye kadar, tarım ve hayvancılık sektörlerinde 555.000 TL'ye kadar hibe desteği sağlanabilecek. Destek kapsamında kuruluş işlemleri için 40.000 TL'ye kadar, işletme giderleri için yıllık 145.000 TL'ye kadar, demirbaş ve ekipman giderleri için ise sektöre göre 440.000 TL ile 550.000 TL

arasında destek verilebilecek.

Eski hükümlüler için ise; diğer sektörlerde 555.000 TL'ye kadar, tarım ve hayvancılık sektörlerinde 440.000 TL'ye kadar kuruluş (demirbaş) desteği sağlanacak. Destekli istihdam projeleri kapsamında özellikle otizmli, down sendromlu, zihinsel ve ruhsal engelli bireyler ile serebral palsili bireylerin istihdamına yönelik işyerlerinin yaygınlaştırılması ve altyapının güçlendirilmesi hedefleniyor.

Yetkililer, Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda sosyal devlet anlayışıyla herkes için güçlü yarınlar inşa etmeyi amaçladıklarını vurgulayarak, başvuru yapmak isteyen vatandaşların rehberleri dikkatle incelemeleri gerektiğini belirtti.

// Haber Merkezi



# YAREN'İN TELLERİNDEN DENİZLİ'NİN KALBİNE

## Denizli'nin kültürel hafızası notalarda canlandı



Türk halk müziğinin efsane ismi Özyay Gönülüm, vefatının 26. yıl dönümünde Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen konser programıyla anıldı. Özyay Gönülüm'ün adını taşıyan salonda sahne alan sanatçı Efe Güngör, usta sanatçının unutulmaz eserlerini Denizlililerle birlikte seslendirdi.

Denizli'nin kültürel mirasını gelecek nesillere aktarmayı vizyon edinen Denizli Büyükşehir Belediyesi, şehrin yetiştirdiği en büyük değerlerden biri olan Özyay Gönülüm için düzenlediği anma etkinliklerini muhteşem bir konserle taçlandırdı. DBB Kongre ve Kültür Merkezi Özyay Gönülüm Salonu'nda gerçekleştirilen konserde, sanatçı Efe Güngör sahne aldı. Etkinlikte, binlerce Denizlili usta sanatçıya olan özlemini notalarla giderdi. Efe Güngör'ün performansı, Özyay Gönülüm'ün derlediği ve tüm dünyaya tanıttığı Ege kültürünü yeniden canlandırırken, gecede Özyay Gönülüm'ün yeğeni Osman Gönülüm de usta sanatçının simgesi haline gelen "Ninenin Mektupları" nı seslendirdi. Salonu dolduran vatandaşlar, yöresel türküler ve "yaren" eşliğindeki o eşsiz ezgilerle duygusal anlar yaşadı.

Sanat Şehri Denizli'de anlamlı gece

Konser Denizli'nin sanatla olan bağına bir kez daha perçinlerken, katılımcılar Gönülüm'ün sadece bir müzisyen değil, aynı zamanda Denizli'nin şivesini, neşesini ve halk irfanını temsil eden bir "kültür elçisi" olduğunu bu anlamlı gecede bir kez daha hissetti. Gecenin sonunda, performansıyla büyük alkış toplayan Efe Güngör'e teşekkür etmek üzere sahneye çıkan Denizli Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Ali Marım, sanatçıya tüm Denizlililer adına çiçek takdim etti.

"Bu meşale hiç sönmeyecektir" Özyay Gönülüm'ün yerinin doldurulamayacağını ifade eden Marım,, "Bugün Denizli'nin ruhunu, toprağımızın sesini ve bize miras kalan o eşsiz halk kültürünü yeniden yaşadık. Özyay Gönülüm, Yaren'iyle dünyaya bu toprakların hoşgörüsünü ve neşesini aktarmış önemli bir değerimiz. Bizler, Denizli Büyükşehir Belediyesi olarak, Başkanımız Bülent Nuri Çavuşoğlu'nun da vurguladığı gibi, şehrimizi sanatla büyütmeye ve değerlerimize sahip çıkmaya devam edeceğiz. Sevgili Efe Güngör'e bu aşam bizlere yaşattığı bu duyguyu seli için teşekkür ediyorum. Özyay



Gönülüm'ün açtığı yolda, onun mirasını yaşatan genç sanatçılarımız olduğu süreçte bu meşale hiç sönmeyecektir. Usta

sanatçımızı bir kez daha saygı, özlem ve minnetle anıyoruz" dedi.// Haber Merkezi





**EN UYGUN TRAFİK SİGORTASI**

**YÜZ GÜLDÜREN SİGORTA FİYATLARI**



**Gsm:0.534 708 21 79**  
**0.553 853 80 00**  
**Vergi Dairesi Kamer Market Karşısı**



0258 713 2015  
0505 787 0436  
Aşağı Mh. Cumhuriyet Cd.  
No : 12/1 Çivril / DENİZLİ

bilgi@mckmuhendislik.com  
www.mckmuhendislik.com  
/mckmuhendislik  
/mckmuhendislik



# SEMİH HACİM

Tarım Ürünleri A.Ş.

Fabrika: 0532 445 9713  
www.semihhacim.com  
Denizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.  
Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Semih Hacim  
0533 377 3884

# GENCİVRİL

SİYASİ GAZETE YIL:11 SAYI:673 05 MART 2026 PERŞEMBE 7 TL



Mimarlık • Mühendislik  
MİMARİ TASARIM / PLAN / PROJE / TAAHHÜT  
FATMA DERE KABAN MİMAR  
EMRE KABAN İNŞAAT MÜHENDİSİ

0 (537) 821 35 24  
0 (258) 713 22 20  
deremimarlik  
www.deremimarlik.com  
deremimarlik@gmail.com  
Aşağı mah. Şehit Ahmet  
Kandaş Cad. No:4/1  
Çivril/Denizli

www.gencivrilgazetesi.com



## NUMANOĞLU

EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29  
Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

## ERGÜL PİDE

Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner  
Lahmacun & Pide Çeşitleri



Özel gününüz için toplu sipariş almır

0258 713 3360  
0537 848 3127  
Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Otelii Karşısı) Çivril

## ÇELİKPINAR

SOĞUK HAVA TESİSLERİ

ÜMIT ÇELİK  
Veteriner Hekim



Tel : 0258 713 88 38 Çivril/Dinar Çevreyolu  
Gsm: 0532 463 99 89 Üzeri Çivril/DENİZLİ

## HOMALILAR OTO ELEKTRİK

Her Marka ve Model Araçların Elektrik Arızaları İtina İle Yapılır



Mars-Şarj-Akü-Merkezi Kilit  
Kalorifer Peteği Temizliği  
İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii  
Murat Mutlu  
0505 907 81 47  
0258 713 41 87  
Kızılcasöğüt San.Sit.  
Çivril/Denizli

Klima Gazı Dolumu Yapılır

## KRY Sigorta

ve aracılık hizmetleri

Koray EREN  
0.258 713 17 10  
0.544 950 10 00  
Aşağı Mahalle  
109 Sk. No:2/D  
ÇİVRİL DENİZLİ

Trafik  
Kasko  
Yangın  
İşyeri  
Konut  
Nakliyat  
Sağlık

EN UYGUN FİYATLARLA HİZMETİNİZDEYİZ

ethica sigorta

## Gündüz

## CENGİZ GÜNDÜZ

Tarım Ürünleri Ticareti

0258 713 10 13  
HAL SOKAK NO:2/A ÇİVRİL / DENİZLİ  
cgtarim www.cgtarim.com cengizgunduztarim

HAŞHAŞ - SUSAM  
KİMYON - ANASON  
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM  
ARPA - BUĞDAY



EREN ET ALPER EREN



OSKAYLAR NAKLİYAT  
Bayram Oskay  
0532 566 74 54  
Çarşı Mah. Adnan Kestkin Cad.  
No: 167 / 2/0 Çivril / Denizli



ÖZEN MARKET  
Nuri ÖZEN  
0 533 314 16 60  
Balçıkhisar Mahallesi Çivril/DENİZLİ



MUSTAFA GEYİK  
AĞIR NAKLİYAT  
Mustafa GEYİK  
0532 471 93 52  
mustafageyik20@hotmail.com  
ÇİVRİL / DENİZLİ



SAKİN  
Kerem Sakin  
0507 959 77 00  
Çarşı Mah. Temel İnönü Bulvarı  
No:10 Çarşı Karşısı Çivril  
www.sakinotomotiv.com



KOÇAK  
Proje Danışmanlık İnşaat  
San. Tic. Ltd. Şti.  
%70'e varan HİBE desteği  
Geri dönüşü olmayan hibe kredinizi firmamıza başvurarak alabilirsiniz...  
TAM DESTEK, KESİN SONUÇ  
Tel: 0258 713 66 06 Osman Sedat ŞAHAN  
0534 965 85 18  
Saray Mh. Cumhuriyet Cd. No:57/1 Çivril / Denizli www.sahandanismanlik.com

## HAYATI USTA

ÇORBA | YEMEK | IZGARA  
0258 713 38 38

GÜNLÜK 8 ÇEŞİT SICAK YEMEK!

AÇILIŞ: 08:00  
KAPANIŞ: 22:00

\* KÖFTELİ YEMEKLER 250₺  
\* TAVUKLU YEMEKLER 250₺  
\* BAKLIYAT / SEBZE YEMEKLERİ 200₺



Metropol Card pluxee edenred SETCARD TOKEN FLEX

\* KASAP KÖFTE 250₺  
\* TAVUK KÜLBASTI 200₺  
\* ÇÖP ŞİŞ 300₺

EKMEK ARASI KASAP KÖFTE + AYRAN 150₺  
EKMEK ARASI TAVUK ŞİŞ + AYRAN 125₺  
EKMEK ARASI ET ŞİŞ + AYRAN 190₺



## İKRAMLARIMIZ

ÇORBA+PİRİNÇ PİLAVI + TATLI  
+SALATA + KÖZ GARNİTÜR  
+PİDE EKMEĞİ + SU

TÜM IZGARA VE YEMEKLERDE

ALO PAKET 0258 713 38 38

hayati\_usta\_restoran  
Saray Mah. Rauf Denktaş Cad.  
No:141 ( Migros Yanında )

DETAYLI  
KONUM İÇİN  
QR KOD  
OKUTUNUZ.

